于群众:热心公益 服务邻里

友善如公民德行的阳

光,它为人际关系注入正能 量,为社会和谐提供润滑 剂。现代社会与传统社会的 显著区别,就是人与人的交 往突破了血缘地域的限制, 构建起一个"陌生人社 会"。在这样的社会里, 人为我、我为人人"的亲 善、互助、友爱变得尤为珍

热心公益、服务邻里的 于群众就是我市众多践行核 心价值观的代表之一。

□本报记者 于文博

"为大家做点事, 我晚上睡 觉踏实。"于群众在市棉纺厂家 属院住了近30年,他乐于助 善良热心,得到了大家的 尊敬和称赞。11月20日,记者 走进市棉纺厂家属院,倾听于 群众的故事。

于群众今年62岁,戴着一 副银边眼镜, 笑容可掬, 他在 自家小院向记者聊起了市棉纺

厂家属院的情况。2014年,厂 家属院开始改造,从修路到疏 通下水道再到整修墙体,每一 项工作于群众都积极参与。平 于群众爱写爱画,棉纺厂 家属院的黑板报就由他"承 了。每逢节假日,他都会 及时出板报,以图文并茂的形 式渲染节日气氛。有新政策出 于群众也会通过板报向居 民们宣传, 近段时间纺织路社 区进行人口普查, 他就没少帮

除了对家属院的公共事务 十分上心, 于群众对邻居们也 都十分热心。于群众曾多次在 深夜将患病的邻居送往医院, 如果病人无法自己下楼的,他 就帮忙背下楼。于群众家在一 楼,一些邻居就请他帮忙接收 快递,对此他从不拒绝,总是 妥善保管邻居们的快递。夏天 的时候, 家属院的部分居民喜 欢在院内聊天, 为了方便他

们,于群众义务为他们提供板 凳、茶水等,家里有好吃的, 也总要拿给大家尝一尝

"在我们家属院,谁家要是 往外租房子又没时间带租客看 房子的,只要告诉群众叔一声就行啦。"采访中,一位居民告诉记者,他家房子出租的时 候,由于自己上班忙便将钥匙 放在了于群众家中,平时都是 于群众帮忙带租客看房,给他 帮了不少忙

在于群众的影响下,家人 们对家属院的公共事务也都十 分热心。前一段时间,院里-个窨井盖周边的路面出现了破 损,于群众就找来了水泥和工 具,带着全家人一起整修,消除了安全隐患。"大家有事情愿 意找我帮忙,那是对我的信 任,我也愿意尽我所能去帮 忙。只要我还干得动,就会一 直为大家服务下去。 于群众

践行核心价值观·烫

退役军人专场招聘会举办

提供就业岗位5000多个

□本报记者 朱 红

11月20日, 漯河市2020年 度退役军人返乡欢迎仪式暨冬 季就业专场招聘会在市体育场 举办。这次招聘会由市退役军 人事务局主办, 漯河军分区政 治工作处、市人力资源和社会 保障局、共青团漯河市委、市 工商业联合会、漯河日报社、 市广播电视台、市退役军人服 务中心协办。

记者在现场看到,120余家 企业招聘台前,负责人正忙着 向应聘者介绍企业文化、公司 概况及薪酬待遇,现场招聘岗 位种类繁多,有行政营销、管 理、警卫、技工、地铁安检员

在牧原集团招聘台前,记 者了解到,该集团这次有生产 管理储备干部、自动化养 殖场技师、自动化养殖场 技工等9个岗位供退役士兵 挑选,还针对退役军官提 供了特殊的面试通道,对 立功受奖退役军人依据不 同荣誉确定薪资待遇。

据了解,本次专场招 聘会,双汇、卫龙、牧

原、娃哈哈、富士康等120余家 国内知名企业共提供就业岗位 5000多个,数百名退役军人前 来应聘,有不少人在现场就已 达成初步就业意向。



别让充电桩沦为摆设

□王秋丽

"新能源车主最怕啥?怕车 子开半路没电。比没电更绝望 的是啥?找到充电桩却充不了 电。"安徽省淮南市新能源车主 张强说, 因为在充电站没法充 电,他只好打电话求援拖车。 记者近日在安徽省淮南市发 现,很多充电站的充电桩无法 -有的无电源接入,有 的甚至根本没安装配置充电模 块,大量充电桩成"僵尸" (据新华計)

是充电桩建设过剩了吗? 答案是否定的。去年,工信部 发布《新能源汽车产业发展规 划 (2021-2035) 》征求意见稿 提出,预计到2030年,我国新 能源汽车保有量将达6420万 辆,目前充电桩建设还存在几 千万个缺口。在整体供不应求 的情况下, 部分充电桩缘何沦 "僵尸",原因值得深思。

首先, 盲目上马, 重建轻 管。前些年, 充电桩建设处于 风口, 各地纷纷出台丰厚的补 贴政策,一些运营企业争相跑 马圈地、瓜分蛋糕。但一些充 电桩布局不合理, 规划建设和 实际脱节,使用率持续偏低, 有的充电桩建成后几乎无人问 津。同时, 充电桩企业"重建 设、轻运营"现象严重,导致 充电桩的运营管理和服务跟不 上,严重影响了用户体验。解 决这一问题, 必须引导充电桩 企业改变发展模式,按需建 设,加强管理,推动充电桩布 局逐步趋于科学合理, 切实发 挥作用。

其次,各自为战,缺乏互 通。充电运营商多且分散,运营 商与用户之间存在着"信息差" 充电桩形成一个个"孤岛",这种 彼此割裂的现状导致不少充电 桩自建成起就处于闲置状态。 只有尽快编织充电桩"全国一张 网",才能有效盘活充电桩资源, 实现健康可持续发展。

天气转冷 干洗店生意渐火

□本报记者 王 培

随着天气逐渐转冷,大 家纷纷把柜子里的厚衣服翻 出来,面对厚重难打理的大 衣、羽绒服等衣物,送到干 洗店清洗成了不少市民的首

11月22日,记者在市 区海河路一家干洗店看到, 店里的衣架上挂满了洗好的 衣服,不时有顾客前来送洗 衣物,或是将洗好的衣物取

"最近洗厚衣服的顾客 比较多,具体价格根据衣服 的长短和材质而定,羽绒服 一件30元到50元不等、大 衣40元到60元不等。"该店

一位业内人士提醒,市 民最好选择正规且信誉较好 的洗衣店,衣物送洗和取回 时要注意检查,保存好票 据,如有问题及时提出。





日前,沙北街道泰山社居委和市实验小学联合在社居委 门前广场开展国家安全法等法律法规教育宣传活动。

见习记者 刘净旖 摄





11月22日,在市区海河路漯河四高西 展光台 校区附近,多辆共享单车被扔在绿化带。

见习记者 刘净旖 摄

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元 ,严格进行审查, 仍不能保证每一条 用本版信息时认真核实相关资料, 版信息导致的一切纠纷自行负责

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

分类信息

出租出售

房租赁 位于燕山路66号开发区民营 工业园,标准化厂房两栋,面积 2000平方米左右,水电齐全,内 有行车,价格面议。

电话: 15518271531 15290726673 厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厅房,四层,5000平方米,有院交通便利,水电齐全,价格面议 电话: 13849499938 赵先生